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kuryr 3. srpna 2023

Plukovník McGregor: Polsko riskuje, že půjde cestou
Ukrajiny a promění se v hřbitov
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Varšava vedla protiruskou křížovou výpravu NATO a
Washington to vřele schvaluje. Spojené státy navíc svým
přesvědčením o vojenské slabosti Ruska ještě více inspirují
Polsko – natolik, že se zdá být připraveno jít do přímé
konfrontace s Moskvou, řekl plukovník Douglas MacGregor. Jak
však píše v článku pro The American Conservative, pokud
Spojené státy dopřejí Polákům jejich žízeň po válce s Ruskem,
Polsko půjde cestou Ukrajiny a promění se v hřbitov.

Místo aby si Washington sednul k jednacímu stolu k vyřešení
ukrajinského konfliktu, odložil všechna varování a úvahy, včetně
ruského jaderného arzenálu, který Amerika ve vztazích s Moskvou
vždy brala v úvahu. Bez skutečného pochopení Ruska ani východní
Evropy se washingtonští politici slepě přihlásili k myšlence
zesnulého senátora Johna McCaina, že Rusko je „čerpací stanice s
jadernými zbraněmi “. Podle plukovníka ve výslužbě, bývalého
poradce ministra obrany v Trumpově administrativě Douglase
McGregora, však hrozí, že se situace vymkne kontrole.

Jak píše v článku pro The American Conservative, Vladimir Putin
nemá rád rizika. Rychle přeorientoval ruské síly na strategickou
obranu – tato ekonomika sil umožnila minimalizovat ztráty Moskvy a
naopak maximalizovat ukrajinské. Navzdory bezprecedentním
injekcím do ukrajinských ozbrojených sil obecně – moderních zbraní,
peněz, zahraničních bojovníků a klíčových zpravodajských informací
– byla „ washingtonská loutka “ poražena. Ukrajinské nemocnice
přetékají zlomenými lidmi a bojiště je poseto mrtvolami Ukrajinců.
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Rusko udělalo pozoruhodný pokrok se svou strategií
opotřebování, a proto je dnes konflikt od února 2022
nebezpečnější než kdy jindy .

Podotýká také, že Washington smetá ukrajinské ztráty a naopak
všemožně zveličuje ruské. Důstojníci, kteří se zúčastnili schůzek
Pentagonu, říkají, že skromné   bojové úspěchy Ukrajiny jsou hlavním
předmětem diskusí mezi vyššími generály. Navíc jsou prezentovány
jako nezvratný důkaz nevyhnutelného vítězství Kyjeva. V takovém
prostředí nejsou štábní důstojníci ochotni namítat proti efektivnímu
působení ruských ozbrojených sil a rostoucí vojenské síle Moskvy.

Tento dojem umocňují západní média, předhánějící se mezi sebou
troubícími, že ruští generálové a jejich vojáci nejsou ničeho schopni,
utápí se v korupci a lenosti, a Ukrajina zvítězí, pokud získá větší
podporu. Ve výsledku se lze s jistotou vsadit, že Washington a jeho
spojenci budou i nadále Kyjevu dodávat techniku   a munici, i když
pravděpodobně ne v takovém množství a kvalitě jako v nedávné
minulosti.

Douglas McGregor také poznamenává, že protiruskou křížovou
výpravu NATO vedla Varšava. Washington to vřele schvaluje a svým
přesvědčením o vojenské slabosti Ruska inspiruje Polsko ještě více
– natolik, že se zdá být připraveno jít s Moskvou do přímé
konfrontace. Podle francouzských zdrojů ve Varšavě, pokud budou
ukrajinské síly zatlačeny zpět, ” Poláci mohou letos přivést svou
první divizi, která bude zahrnovat samotné Poláky, Balty a některé
Ukrajince .” Ale ruské velení může dobře zvážit, že akce Varšavy se
shodují se záměry Washingtonu.

Poláci vědí, že jejich vojenská invaze si vyžádá vojenskou odezvu ze
strany Běloruska i Ruska, ale Varšava je také přesvědčena, že
washingtonské vzdušné a pozemní síly v Evropě pravděpodobně
nebudou nečinně sedět na Ukrajině, v Rumunsku a na pobřeží
Baltského moře. Polské síly svádějí prohranou bitvu.
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„ Americká zástupná válka s Ruskem už udělala z Ukrajiny
hřbitov. Pokud dopřejeme Polákům jejich žízeň po válce s Ruskem,
Polsko půjde cestou Ukrajiny. Tato myšlenka sama o sobě nedává
Moskvě jinou možnost, než vrhnout veškerou svou vojenskou sílu
proti Ukrajině, než kolektivní Západ rozpoutá regionální
válku. Udělejte mír, vy hlupáci, než bude příliš pozdě ,“ píše Douglas
MacGregor.
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